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Komentář k práci, připomínky a dotazy 

Téma diplomové práce bylo zvoleno dle odborného zájmu a praktických pracovních zkušeností 
studenta v oblasti prevence zdravotních rizik spojených s provozovnami společného stravování. 

 Autor ve své diplomové práci zvolil velmi aktuální téma – hodnocení možných rizik v provozovnách 
společného stravování a jejich prevence. Cílem této diplomové práce bylo analyzovat možná rizika ve 
stravovacích službách v provozovnách společného stravování a zhodnotit výsledky kontrolní činnosti 
Státní zemědělské a potravinářské inspekce (SZPI) a Krajských hygienických stanic (KHS) od roku 2015 
do roku 2021. Hodnocení v letech 2020 – 21 bylo ovlivněno pandemií COVID-19. 

V závěru své diplomové práce autor zdůrazňuje, že cílem jeho diplomové práce nebylo porovnání 
práce KHS a SZPI, ale snaha poukázat na důležitou roli obou těchto subjektů v rámci státního 
zdravotního dozoru v prevenci před možnými zdravotními riziky, která jsou spojená s provozovnami 
společného stravování. 

Autor pracoval při zpracování své diplomové práce systematicky, pravidelně konzultoval své výsledky 
s vedoucí diplomové práce, byl velmi aktivní po celou dobu postupného zpracování zvoleného 
tématu, přípravy a dokončení své diplomové práce. 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

B 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

B 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  B 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 
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Diplomová práce byla po odevzdání zkontrolována v systému STAG plagiátorským programem 
„Theses.cz“. Výsledek této kontroly umožňuje považovat předloženou diplomovou práci za originální. 

K předložené diplomové práci nemám připomínky. 

K obhajobě předložené diplomové práce mám následující dotazy: 

1. Jak mohou být z pohledu autora využity předložené výsledky jeho diplomové práce v praxi? 

2. Navrhuje autor diplomové práce na základě předložené studie i osobních zkušeností změny 
v přístupu k hodnocení možných zdravotních rizik v rámci státního zdravotního dozoru 
v provozovnách společného stravování s důrazem na rozdělení kompetencí mezi KHS a 
SPZI? 

 

Závěr: práci doporučuji k obhajobě 

 
V Praze dne 29. 4. 2022      Podpis:  


